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' TOPLAM VE FARK FORMULLERI ™

=» cos (a+B) = cosa . cosB - sina . sinB

=» cos (a-B) = cosa . cosB + sina . sinB
=» sin (a+B) = sina . cosp + cosa . sinB

=» sin (a-B) = sina . cosp - cosa . sinB

tana + tanpB

=» tan (a+B) =
(+p) 1 - fana.tang

> tan (a-B) = tana - tanpB

1 + tana.tang
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=» sin2a = 2sina . Cosa

- cos2a = cos‘a - sin‘a

= 1 - 2sin‘a

= 2coszoc -1

2tana

= tan2a = 5
1 - tan“«a




C0S34° = x

olduguna gore,

sin58° co0s58°

sin28° c0s28°
1+tan17° - tan/73°

ifadesinin degeri nedir?
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A, B ve C bir Gicgenin i¢ acilan olmak lzere,

sinA:1—5vecosB:—i
17 5

kosulunu saglayan C acisi icin, cos C degeri kactir?
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sin20° + V3 + cos20°
\/5 * sin10° +cos10°

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?

A) sin10° B) cos10° C) tan50°
D) cot50° E) 2cos40°




. /6 _ .
sinx = 3 olduguna gore,

. CcoOs2x
. sin2x

Ill. tan2x

ifadelerinden hangisi veya hangileri rasyonel sayidir?

A) Yalniz | B) Yalniz li C)lvell
D) Il ve lll E) | ve lll
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SINX + siny )

1
COSX + COSY ZE

olduguna gére, cos(x - y) ifadesinin degeri kactir?
4 8 8

Ne Bo O-5 D-= B-2




O<a<bc % olmak Uzere,

sin(b + a) = % ve sin(b — a) = —— olduguna gére.
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tan2a’nin degeri kactir?
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oldugu biliniyor.
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Buna gore, S'"(T_I) - cos(

asagidakilerden hangisi olabilir?
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@ = SINX

X | = COSX

seklinde tanimlaniyor.

Buna gore,

@ =

1 - [4x

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

2X




Sekilde verilen ve diiz olan merdiven yer ile 65° lik agi yapacak

sekilde C noktasindan yere dik konumda olan duvara yaslan-
dirllmigtir.

JAC| = 1 + c0s50° olduguna gore, |AB| uzunlugu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) sin40° B) sin50° C) tan50°
D) sin75° E) tan75°




3 .
M<X< Tﬂ olmak uzere,

/1 + sin 2x

COS 2X
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?

* (1 —tanx)

A) secC X B) cosec x C) 1
D) —secx E) —cosecx




COS X — Sin2X
—1 4+ sinX + cos 2X

ifadesinin sadelesmis sekli agsagidakilerden hangisidir?

A) tanx B) sinx C) cosx

D) secx E) cotx




A B ABCD kare

AF N EF = {G)

3|/AB| = 8|ED| = 12|FC|
AN

X M(BGF) = x

D F C

Yukaridaki sekilde verilenlere gore, cot(x) degeri kactir?
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A B

Sekilde iki yarim ¢cemberin birbirine gbre durumu belirtiimigtir.
ADC dogrusal ve |AD| = 6, |DC| = 2 br'dir.

tan(@C) = -8 olduguna gore, tan(x - y) degeri kactir?

4 8 1 4 8
A) -2 B) -2 - D) = F) 2
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SING° * Cc0S12° » c0s24° » c0s48° = tanx

12

olduguna gore, cos2x degeri kactir?
7 12 4 7
A) — B) — C) — D) - —
) 25 ) 25 ) 5 ) 25




(1 + tan15°) « (1 + tan20°) « (1 + tan25°) « (1 + tan30°)

ifadesinin degeri kactir?
A) 0 B) 1 C) 2 D) 4 E) 6




A ve B kentlerinden hizlari ayni olan iki ugagin rotalan dogrusal
olup sekilde belirtiimistir. B kentinden kalkan ucagin o derece-
lik bir a¢i kadar pozitif ydnde rotasinin sapmasi nedeniyle C
noktasinda kaza yapiyorlar. Eger B kentindeki ucagin rotasin-
da sapma olmasaydi, A ucagi C noktasina vardiginda B ucagi
A ucaginin rotasi Gzerine varmis olacakti.

4 - ..
tano = 3 olduguna gore, bu ucaklarin normal rotalar ara-

sindaki dar acinin tanjant degeri kactir?
y
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X |= arctan(x)

seklinde tanimlandigina gore,

2x |+ 4x | +| 6x | = 180°

olduguna gore, x in degeri kactir?

A 1 B) 2 C) 4 D)% E)%
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O<x< > olmak uzere,

J5 * sin2x + 2 » cos2x = 3

olduguna goére, sinx degeri asagidakilerden hangisine

esittir?
J/5 2 /6 V30 2.5
A7 B3y O% D5 BF




B C D
BCD dogrusal olmak uzere, sekilde verilen bilgilere gore,
l. |BD| =2sin(x + )
Il. |AB| - |DE| = 2cos(x + y)
I1l. A(ABC) + A(CDE) = sin2x
ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve Il C) I ve lll
D) Il ve Il E) 1, 1l ve Il






